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Αρχική 3ο Panorama Charity Fun Run νέα 3ο Panorama Charity Fun Run

3ο Panorama Charity Fun Run

Με το σύνθημα «Τρέχουμε μαζί για καλό σκοπό» εκατοντάδες δημότες συμμετείχαν και

φέτος στο 3   Panorama Charity Fun Run με σκοπό να ενισχύσουν τα παιδιά της  Λάμψης και την

Αντιρίδα, στο μεγάλο αυτό φιλανθρωπικό αθλητικό ραντεβού του Πανοράματος που

διοργανώθηκε από το δήμο Πυλαίας-Χορτιάτη, τον Αθλητικό Σύλλογο Πανοράματος «Λέοντες»

και την Ένωση Αθλητικών Σωματείων ΣΕΓΑΣ Θεσσαλονίκης. Έτσι, την Κυριακή 19  Μαρτίου, οι
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γειτονιές του Πανοράματος γέμισαν δρομείς που έτρεχαν για καλό σκοπό! Έτρεχαν για την υγεία

των ιδίων και των συμπολιτών τους που παλεύουν να την ανακτήσουν! Μια γιορτή για μικρούς

και μεγάλους που προήγαγε τη φυσική αγωγή και την αίσθηση προσφοράς! Η συμμετοχή του

κόσμου ξεπέρασε κάθε προσδοκία! Οι συμμετέχοντες είχαν και φέτος την ευκαιρία να τρέξουν ή

να περπατήσουν επιλέγοντας ανάμεσα σε τρεις διαφορετικές διαδρομές (δύο, πέντε και δέκα

χιλιομέτρων), που διέσχισαν τους κεντρικούς δρόμους, αλλά και δασικά σημεία του

Πανοράματος. Την παρουσία της και σε αυτόν τον αγώνα δρόμου έδωσε η ομάδα Τρέχω για τη

Λάμψη, οι άνθρωποι που τρέχουν με κάθε ευκαιρία φορώντας τα μπλουζάκια της Λάμψης και με

στόχο να μεταδώσουν το μήνυμα ότι ο παιδικός καρκίνος μπορεί να ιαθεί!

Την

προσπάθειά αυτή στήριξαν με την παρουσία τους η

Βούλα Πατουλίδου, η Τασούλα Κελεσίδου και ο Μπάνε Πρέλεβιτς, οι βουλευτές Κατερίνα

Μάρκου, Αριστείδης Φωκάς και Γιώργος Λαζαρίδης, ο ίδιος ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης,

αντιδήμαρχοι, τοπικοί και δημοτικοί σύμβουλοι, εκπρόσωποι τοπικών συλλόγων και

οργανώσεων. Σημαντικές προσωπικότητες από τον χώρο του Αθλητισμού όπως ο Δημοσθένης

Ταμπάκος και ο Κούλης Αποστολίδης, αλλά και από την Τοπική Αυτοδιοίκηση, όπως ο

Περιφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας Απόστολος Τζιτζικώστας ανταποκρίθηκαν άμεσα στο

κάλεσμα και στήριξαν εμπράκτως τον θεσμό.

«Μας έχει γίνει καλή συνήθεια κάθε χρόνο να τρέχουμε μαζί και να χαιρόμαστε τη φύση  για

καλό σκοπό μαζί με τη νεότερη γενιά του δήμου μας, αλλά και τους υπόλοιπους μικρούς και

μεγάλους αθλητές που συμμετείχαν σε τρεις συναρπαστικές διαδρομές που σχεδιάσαμε ώστε οι

δρομείς να χαρούν και το φυσικό τοπίο της περιοχής μας. Θεσμός αθλητισμού και ανθρωπιάς το

 «Panorama Charity Fun Run» έδωσε την ευκαιρία στους δημότες μας, αλλά και σε όλους τους

Θεσσαλονικείς να ενισχύσουν τις προσπάθειες του Συλλόγου Φίλων Νοσοκομείου

Παπαγεωργίου, “Η Αντηρίδα”, αλλά και το έργο του Συλλόγου Γονέων Παιδιών με

 Νεοπλασματικές Ασθένειες Βόρειας Ελλάδας, “Λάμψη” στέλνοντας προς όλους μήνυμα

ανθρωπιάς και αλληλεγγύης» τόνισε ο δήμαρχος Ιγνάτιος Καϊτεζίδης. «Ευχαριστώ όσους

βοήθησαν στην οργάνωση και του φετινού αγώνα, τον ΣΕΓΑΣ, τους «Λέοντες» Πανοράματος, τους

εκατοντάδες πρόθυμους εθελοντές μας αλλά και τους χορηγούς μας που στήριξαν και εφέτος τη

διοργάνωση» ανέφερε ο δήμαρχος. 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100004834830185
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Νιώθουμε

την

ανάγκη να

ευχαριστήσουμε από καρδιάς το Δήμο Πυλαίας-

Χορτιάτη, τον Αθλητικό Σύλλογο Πανοράματος

«Λέοντες» και την Ένωση Αθλητικών Σωματείων

ΣΕΓΑΣ Θεσσαλονίκης, για την τόσο άρτια διοργάνωση του αγώνα και τον κ Ιγνάτιο Καϊτεζόδη για

την εξαιρετική πρωτοβουλία! Είναι μεγάλη τιμή για εμάς και βοήθεια που αφιερώσατε για μια

ακόμη φορά το μεγάλο αυτό αθλητικό δρώμενο για την ενίσχυση της Λάμψης Ευχαριστούμε

θερμά και όλους όσους συμμετείχαν ως δρομείς ή στήριξαν με το δικό τους τρόπο τη 

δράση αυτή! Γίνεστε όλοι κομμάτι της αλυσίδας που βοηθά τα παιδιά που νοσούν! Τις πιο

εγκάρδιες ευχαριστίες μας στις εθελόντριες της Λάμψης, που ήταν εκεί να υποστηρίξουν με κάθε

τρόπο τη διοργάνωση του αγώνα με χαμόγελα και προθυμία! Η βοήθειά σας μας είναι πολύτιμη!
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